



*Egyedi készítésű
stratégiai táblás
játékok*



A Kiss Áron Magyar Játék Társaság
szeretettel meghívja Önt és kedves családját

Lakat Csaba és Sütheő László
játékkészítők

kiállításának megnyitójára

2016. március 6-án, vasárnap 11 órára

a Társaság kiállító helyiségébe, XI. Budapest, Orlay utca 2.

A vendégeket köszönti Dr. Györgyi Erzsébet, a Társaság elnöke

A kiállítást megnyitja Orosz István,

Kossuth-díjas grafikusművész

Közreműködik: Ómuzsika Együttes

A megnyitó után 15 óráig játszóházat tartunk.

A kiállítás megtekinthető: 2016. március 6. - április 2.
minden kedden, csütörtökön és szombaton 11-17 óráig



Vállalkozásunkat több mint 15 éve alapítottuk, s viszonylag hosszabb szünet után 2009-ben élesztettük újjá. Különböző régi, már elfeledett játékok leírását kutatjuk, majd ezeket összegyűjtve áll össze a TUDOR Játéksalád. A „családnak” ma már több mint 50 tagja van: 50 különböző játék közül választjuk ki a játszóházba szánt táblákat.



Szándékunk az, hogy népszerűséget szerezzünk az emberi logikát, taktikai, stratégiai készséget megmozgató táblás játékoknak. A régi táblás játékok többsége korábban kultikus célokat szolgált. A tábla ábrái, a bábok színe, mozgása mindig jelentőséggel bírt. A játékok az eredeti szabályokkal készülnek.

Minden játék tartalmaz egy kisebb történeti ismertetőt a kialakulásáról, játékká válásának előzményeiről. Elsődleges célunk, hogy egy régi játékkultúra terjedjen ismét Magyarországon, ezért nagyon fontosak számunkra azok a játszóházak, fesztiválok, ahol játékainkat testközelből megismerhetik az érdeklődők. Itt a játékos kedvű fiatalok és felnőttek kipróbálhatják azokat az egyedül kivitelezésű, nagyméretű táblákat, amelyeket nemes alapanyagokból: dió, mahagóni, kőbe, cseresznye és szilvafából készítettünk.

Az elmúlt években sok helyre eljutottunk az országban, számos fesztiválon, közösségi rendezvényen tartottunk játszóházat, sok helyen tartós kapcsolat alakult ki vendéglátóinkkal. Rendszeresen részt veszünk a Savaria Karneválon, a Györkőc Fesztiválon és a Hetedhét Játékfesztiválon, sikerrel mutatkoztunk be a Győri Nemzetközi Babakiállításán, Potsdamban a játékfesztiválon, a nagyvázsonyi Szent Mihály Napokon, a Nádasy Történelmi Fesztiválon, vagy a Savaria Múzeum különböző rendezvényein. Játékainkat nemcsak gyermekeknek ajánljuk, hanem játékos kedvű fiataloknak, felnőtteknek egyaránt.



2015-ben a Magyar Kézműveséget Alapítvány pályázatán játékaink a Kossuth Kiadó, az Emberi Erőforrások Minisztérium és a Kiss Áron Magyar Játék Társaság elismerését is elnyerték. Ez utóbbinak köszönhetjük ezt a kiállítási lehetőséget.

A kiállítás ideje alatt egyes játékok kipróbálhatók, és április 2-án 10-16 óra között játszóházat tartunk. További részletek a www.tudorjatek.hu honlapon olvashatók.

